

# 休闲店门口,一中年男子猝死

## 为何发病?为何倒在那里?这些原因都还在调查中

昨天下午1点左右,位于常州钟楼区长江路星园路口的一家“休闲店”门口,一中年男子突然倒地猝死。据目击者称,男子倒地后,休闲店里的两个女子锁了卷帘门就离开了,对倒地男子置之不理。目前,警方正在调查此事。

### 男子倒在休闲店门前

接到爆料后,记者立即赶往事发地。只见,现场已经拉起了警戒线,民警正在进行勘察,对周围居民进行走访调查。警方随后拉起一旁店家的蓝色卷帘门,只见透明的玻璃门上写着“休闲”两个红字。

据事发地附近小店的店主介绍,当时是下午1点左右,隔壁店的老板突然大喊,“有人摔在休闲店门口了,快来!”她跑过去时,看到一个内穿浅色毛衣,外套深色夹克的中年男子倒在地上。“男的看上去40来岁,戴个黑色的鸭舌帽,头朝西脚朝东侧躺在地上,一直在咳嗽,口水都留出来了。”

“这时,隔壁休闲店里的两个年轻女子走了出来,急忙忙地拉上卷帘门后就离开了。”店主说,随后有人拨打了120并报了警。“此时男子的呼吸越来越

急促,脸色也越来越紫,眼看快要不行了。”四五分钟后,警察和120急救车赶到。“警察来的时候,我曾看到那两个女人混在人群里看热闹。”

### 众人猜测死亡原因

这名男子为何会倒在休闲店门口?围观的市民纷纷议论。据附近的店主介绍,“男子是在附近打工的,经常光顾休闲店。”

男子是经过休闲店突然发病,倒地猝死?还是从休闲店里出来后才突然发病的?“难道是男子在休闲店里突然发病,店里的两个女子发觉情况不妙后赶紧将他推出店门?不然,为什么那两个女子见到有人倒地,不仅不围观,还赶紧关了店门躲开了?”围观者猜测道。

据一位目击者讲,男子的外套当时是敞开的,一只白色的鞋垫还露在鞋子外边,很醒目。

大家矛头所指的这家“休闲



事发现场

店”并没有店名,以前的店招“正宗川味”仍模糊可见,在店门口晾晒着三件女子的黑色衣服。在附近工作的李先生说,这个店以前是家川菜馆,一年前小店被租出去,不过白天的时候卷帘门都是关着的,一到晚上店门才开,里面灯光昏暗,经常有两三个妖娆女子对着路人搔首弄姿,看到有男子经过还会主动搭

讪。周末的时候,店里进进出出的男人很多,最多时一晚上有30多个男的进出。

下午2点左右,一台殡葬车开过来,男子被塞进尸袋运走。

随后,记者从钟楼警方处了解到,死者姓黄,宁夏人,今年41岁。目前,男子的死因警方尚在调查中。

钟警 葛小林

## 城市资讯

### 吴青霞作品特展 昨在常举行

为纪念常州籍现代著名中国画家吴青霞(1910-2008)诞辰一百周年,昨天上午,《百年青霞——吴青霞作品特展》暨《篆香映霞——吴青霞艺术研究》首发式在常州博物馆举行。

《篆香映霞——吴青霞艺术研究》由南京大学出版社出版,吴青霞艺术院编撰,分为论艺和怀想篇,收集了上海、常州两地画家、理论家以及吴青霞亲友、同事等撰写的纪念、评论文章数十篇,并穿插吴青霞作品及各时期照片,图文并茂地展示了吴青霞的艺术和人生道路。

据介绍,此次展出了吴青霞各个时期的作品百余件,作品来自吴青霞艺术院、上海中国画院、常州博物馆以及私人收藏。日前,上海已经举办了大型展览活动,常州是纪念活动的最后一站,画展至元月5日结束。另外,“吴青霞作品个性化邮票”和“吴青霞艺术院建院十周年首日封”也在昨天发行。

晁静

### 孔小乾坤大 腹腔镜显身手

本月12日,在苏州大学附属第二医院手术室,一台由常州二院胃肠外科专家汤黎明主刀的腹腔镜下根治性全胃切除“现场直播”的手术演示,吸引了观摩的百余位国内专家学者的关注。

患者是一名老年女性,曾有过两次腹部手术史,腹腔粘连严重。手术时,主刀医生只在患者腹部打了五个“小洞”,然后往病人腹腔内置入微型腹腔镜、手术钳和电凝钩等,通过电视屏幕查看病人腹腔。在腹腔镜的引导下,几个小时后完成病变切除。据汤黎明主任介绍,微创手术创伤小,出血少,恢复快,根治效果优于传统的开腹手术,特别适合早中期的胃癌患者。

陈亮 王玉

## 的哥拾金不昧,万余现金失而复得

昨天,出租车司机王井喜正开车从钟楼开发区回市里,途中发现右侧副驾驶位上多了一只黑色皮包,打开一看,里面放着一叠厚厚的人民币。“大约有1万块,肯定是刚才的客人落下的。”心知失主会着急的王师傅,立即将皮包送回公司。一个多小时后,在常州运管处工作人员帮助下,黑包和11000元现金都物归原主。

据王师傅介绍,下午2点多钟,他在钟楼开发区附近载了一名中年男子,送往武进区灯具城和天山花园,最后又返回钟楼开发区。“乘客是个男的,40岁不到,下车时没有要发票。”王师傅说,客人下车后,他便驾车离开,刚开出去没多久就看到副驾驶座上有只黑色皮挎包。除了有1万多元现金外,还有驾驶证、行驶证、瓷砖样本等物品。王师傅

随即回到乘客刚才下车的地方等,可不见有人来,于是便把皮包送回公司,并向运管处汇报。

就在王师傅把包送回公司没多久,失主也找到了常州运管处。最后,在运管工作人员的帮助下,失主取回了失而复得的皮包。

为此,运管部门提醒市民,外出乘坐出租车一定要向司机索要发票,这样如果发现钱物丢在车上便于及时找寻。

金琪 姚斌

## 烧纸钱出了事,七旬老汉三度烧伤

临近年关,农村都有上坟烧纸钱的习俗,但这带来安全隐患。日前,一位七旬老汉因烧纸钱造成三度烧伤。

18日上午9点多,家住武进横山桥的75岁金老汉,独自去清明山公墓的坟头处祭祖,没想到烧纸钱时一阵大风吹过,纸钱飞舞引燃旁边的枯草。金老汉急忙去救火,不曾想到火没扑灭,

却引燃自己的衣服。

上午11点左右,金老汉的儿子见父亲还没回家,便上山去找,发现父亲坐在一片烧焦的草地旁,左腿和臀部已被烧得血肉模糊。于是,他赶紧把父亲背下山,送往武进医院治疗。

经检查,金老汉左下肢、臀部三度烧伤,骨头,跟腱、外踝骨、跟骨已发黑。医生立即给他进行了手

术,去掉烧焦部分后,用义皮体在烧伤部位进行覆盖,并在外露的骨头处安装相应仪器促进骨芽的生长。目前,金老汉恢复状况良好。

据介绍,天气转冷以来,烧伤科的病人有增多趋势,相当一部分是被热水袋、电热毯、暖宝宝等冬季取暖用品烫伤的,为此提醒市民,在使用这些取暖用品时一定要注意安全。

陈文美 王玉

## 少女应邀去打牌却遭强暴

### 四男子涉嫌强奸罪已被刑拘

12月21日,金坛少女莉莉(化名)受朋友张某打牌之邀来到金坛某酒店,不料牌没打成却遭到张某和韩某的强暴。12月22日,莉莉在家人的陪护下来到金坛市金城派出所报案,张某和韩某被抓,在警方人员的调查中,涉案人员李某和高某相继归案。经审讯,张某和韩某是在李某和高某的帮助下先后与莉莉发生性行为的,目前四人因涉嫌强奸罪被金坛警方刑事拘留。

12月21日晚,在某酒吧上班的金坛少女莉莉接到朋友张某的电话,声称“四缺一”(打牌),邀她来打牌。平时莉莉与张某甚是熟络,大家闲来无事喜欢在一起打上几局。原本莉莉不想去,但得知其他三个牌友都喝

多了,打牌肯定会输,于是向经理请了假赶牌局去了。

当莉莉走进房间后,一股酒气扑面而来。只见张某和韩某衣衫褴褛地躺在床上,李某和高某则在玩电脑,由于大家平时比较熟悉都以朋友相称,莉莉便走到电脑桌旁拍着李某和高某的脑袋,风趣地问是不是在看不健康的图片。话音刚落,韩某就从床上跃起一把搂住莉莉。

这时,张某也从床上爬了起来抱着莉莉,还将手伸向莉莉的胸部。随后,韩某示意李某和高某进卫生间,张某见其他三人离开了就更加肆无忌惮。等到韩某三个人走出卫生间时,径直过来将莉莉按倒在床上,而张某借势脱去莉莉的衣服,莉

莉莉拼命反抗,但手臂和脚均被李某和高某按住。就这样,张某和韩某先后在李某和高某的帮助下强奸了莉莉,而李某和高某欲施暴时未能得逞。

事后,四人见莉莉大哭不止,又是赔礼道歉声称自己酒后无德,又是表示会给莉莉一个交代,随后四人便逃离宾馆。

当夜莉莉回家后,将此事告知母亲。次日,莉莉在家人的陪护下来到金城派出所报了案。警方很快将韩某、张某抓获,随后李某和高某也相继被抓获归案,经审查,张某等四人对莉莉施暴一事供认不讳。现张某、韩某、李某和高某因涉嫌强奸罪被金坛警方刑事拘留。

周粉庚 葛小林

## 一周警情播报

### NO.1 年关岁末 谨防买到假烟酒

因元旦春节两大节日即将来临,各种酒类需求量猛增。近期,常州市公安局新北分局经侦大队破获了一起销售假冒注册商标的商品案,当场抓获一名犯罪嫌疑人于某,查获假冒贵州茅台酒48瓶和用于制造假酒的五粮液、洋河、水井坊等各类商标1000余份。

为了让两大节日期间全市人民安全消费,常州市各级公安、工商、质检等执法部门正在进行打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪的联合行动。此外,警方呼吁广大消费者,树立正确的消费观,不能贪图便宜消费,影响身心健康。如果消费者发现类似违法犯罪行为,可拨打110,执法部门将及时查处,决不让这些人逍遥法外。

常经 葛小林

### NO.2 假借立案函催款 这其实是新骗术

近期,有不法分子通过寄假“公安报警立案函”,称事主亲戚或朋友的信用卡透支未还款,进行信用卡诈骗。警方提醒市民小心中招。

据介绍,这种犯罪的主要形式是:犯罪分子通过寄挂号信,将假“公安报警立案函”寄到受害人手中,函中会写明受害人亲戚或者朋友的信用卡透支超过一定限额和期限,要是及时还款,公安机关将以涉嫌“信用卡诈骗”立案侦查,并且函上还写明其亲戚或朋友的身份证号码和所透支的银行卡号,并盖有公安部门的专用章。

此类案件区别于以往用手机短信以及直接来电等虚拟方式催款进行诈骗,犯罪分子改用寄挂号信的方式让人倍增“真实感”,一时难辨真假,同时此类案件还打着执法部门的旗号,无中生有的“吓唬”受害人,从而使之上当受骗。为此,经侦部门提醒信用卡用户,注意这类新型信用卡诈骗,切不可轻易相信任何手机短信,一旦分辨不清,要及时打电话给公安部门鉴别,避免上当受骗。

常公经 葛小林

### NO.3 “卡王”放肆蹭网 记得无线路由要加密

近日,一种名为“卡王”的无线上网设备在购物网上热销,该产品声称“一旦花350元购买该产品,就能永久免费上网”。其实,这种无限上网信号窃取设备,是一些不法分子的犯罪新工具。

据介绍,“卡王”又称“蹭网卡”,是一种大功率无线网卡。这种设备将功率放大模块加入其中,可以有效接收到2公里以内的无线上网信号,其内置密码破解软件,可以轻易破解家庭无线上网路由器密码,在被破解用户不知情的状态下进行盗用。据悉,福建已经发生了多起利用“卡王”窃取他人无线上网信号,实施诈骗、网络传销、窃取计算机数据信息等案件。

为此,警方提醒企业和个人用户,在使用无线上网路由器时应设置密码,并使用运营商提供的加密程度较高的加密算法、加密协议,使犯罪嫌疑人不能轻易破解;建议企业或个人的无线上网路由器不要长期处于打开状态,避免被犯罪嫌疑人盗用;企业或个人使用无线上网路由器上网,如经常出现“网速慢”的现象,应及时查出原因,尤其要查明信号是否被盗用。

常经 葛小林